

泽连斯基白宫行

欧洲大阵仗

【撑腰】为哪般

据白宫发布的日程安排,美国东部时间18日13时15分(北京时间19日1时15分),特朗普与泽连斯基举行双边会晤。15时(北京时间19日3时),特朗普与欧洲领导人举行多边会晤。

知情人士透露,白宫会晤预计讨论的问题包括俄罗斯的领土主张以及为乌克兰提供安全保障的框架,包括美国将如何参与其中。

特朗普16日表示,“如果一切顺利”,将安排举行美俄乌领导人三方会议。

美乌在领土问题上分歧明显。特朗普17日向泽连斯基喊话,声称如果泽连斯基愿意,俄乌冲突能“几乎立即”结束,乌克兰“收不回”克里米亚,也无法加入北约。泽连斯基表示,乌克兰当年不应该放弃克里米亚,乌克兰在1994年获得的所谓“安全保障”并未奏效,不能重蹈覆辙。

就安全保障问题,美国中东问题特使威特科夫17日称,美方争取到一项让步,美国可以向乌克兰提供类似《北大西洋公约》第五条的安全保障,俄方对此同意。根据该条款,任何一个成员国遭受武装攻击时,其他成员国将视此为对整个北约的攻击,并采取必要行动进行集体回应。俄方尚未就威特科夫的说法进行回应。

俄罗斯坚决反对北约东扩。俄常驻维也纳国际组织代表乌里扬诺夫17日在社交媒体上说,俄罗斯认同许多欧盟国家领导人强调的未来达成的和平协议应“为乌克兰提供可靠的安全保障”,但俄罗斯同样有权利期望本国也得到“有效的安全保障”。这样的安全保障必须比上世纪90年代“北约不会东移一寸”的承诺更加可信才行。

#### 和平协议前景如何

安克雷奇会晤后,特朗普提议“直接达成和平协议”以结束俄乌冲突,而非仅达成停火协议。按照特朗普的解释,直接达成和平协议将彻底结束俄乌冲突,而停火协议往往难以持久有效。

乌克兰和欧洲方面均认为,要结束俄乌冲突,双方首先要达成停火协议,然后谈长期解决方案。泽连斯基主张,停火是结束冲突的关键要素,他指责俄方屡次拒绝停火呼吁,缺乏停火意愿,使局势更加复杂。冯德莱恩17日在布鲁塞尔举行的记者会上说,欧洲将坚定支持乌克兰,直到实现公正和持久的和平,欧洲将在外交和经济领域继续对俄施压。

普京16日在克里姆林宫通报俄美领导人会晤情况时表示,俄方尊重中国政府认为有必要迅速结束军事冲突的立场,“我们也希望通过和平手段解决所有问题”。

鲁比奥17日在接受美国媒体采访时承认:俄乌达成和平协议还有很长的路要走,“从识别出可能达成一致的领域这个意义上讲,我们取得了进展,但一些重要领域分歧仍然存在。”鲁比奥说,“我们还没有接近协议达成”,只有俄乌双方都做出让步、有得有失,才能达成和平协议。

(新华社北京8月18日电)

## 国网宁夏信通公司引入人工智能 筑牢安全防护屏障

为筑牢系统安全防线,防范未经授权或超权限操作风险,近日,国网宁夏信通公司引入先进人工智能技术,实现对运维过程中“超范围作业”行为的自动识别与实时监控,为运维安全筑起智能防护屏障。

随着业务系统持续扩大,运维工作的复杂性与重要性日益凸显。传统方案基于黑白名单的检测机制因误报率高、人工追溯异常操作耗时长等问题,难以满足现代企业信息安全需求。

为解决此类问题,国网宁夏信通公司依托光明大模型的强大分析能力,精准追踪用户对服务器所有操作,通过智能算法对用户命令输入及各项操作进行深度解析。系统自动识别未包含在预设作业计划内的高危命令,一旦发现异常即时发出警报,从技术层面切断安全风险传导链条。从自动化监测系统部署以来,已成功识别多起疑似超范围作业事件,通过及时通知相关人员采取应对措施,有效规避了潜在安全事故。

下一步,国网宁夏信通公司将持续更新优化模型算法,动态适配安全威胁场景,全力构建更为坚固的信息安全防线,让人工智能成为守护运维安全的“智能卫士”。

(吴宗后)

## 中东人道危机,出路何在

在8月19日世界人道主义日到来之际,中东地区不断蔓延的人道主义危机让这一天显得格外沉重。

在加沙地带,自新一轮巴以冲突爆发以来,已有6.1万余人丧生,其中超过1.8万名是儿童。医疗系统瘫痪,饥荒导致的营养不良相关的死亡人数超过200人,人道主义危机达到“灾难性的程度”;在苏丹,持续的武装冲突导致全国约2.97万人丧生,超过

1200万人流离失所,全国约三分之二人口急需援助以维系生命;在黎巴嫩,在经历以色列和真主党长达14个月的战争后,南部边境村庄背井离乡的居民中只有约15%重返家园……

冰冷的数字背后是一个个鲜活的生命。他们用生命的代价发出呼喊——呼喊救援的到来,呼喊人的关怀,呼喊生命尊严的重建。解决危机,首先要正视危机的根

源。中东地区当下的人道主义危机不是天灾,而是人祸。

持续的武装冲突,是人道主义危机的直接原因。炮火不仅夺去生命,更系统性地摧毁了医院、学校、水源和电力系统。新一轮巴以冲突爆发以来,维系民众正常生活的基础设施与民生体系被彻底摧毁,发生大规模的人道灾难便成为必然。

持续的武装冲突,是人道主义危机的直接原因。炮火不仅夺去生命,更系统性地摧毁了医院、学校、水源和电力系统。新一轮巴以冲突爆发以来,维系民众正常生活的基础设施与民生体系被彻底摧毁,